



ERASMUS+ 2016-1-HU01-KA102-022796

„NYITOTT (MŰHELY ÉS IRODA) AJTÓK AZ EU-BA”

elnevezésű program a szakképzésben tanuló diákok
részére

MUNKANAPLÓ

2016. 10. 09. - 2016. 11. 05.
között megvalósított szakmai gyakorlatról



A munkanaplót készítette: Babandi Petra
A szakképesítés megnevezése: Pénzügyi és számviteli ügyintéző
A gyakorlati hely neve: Vitalis GmbH
Fő tevékenysége: EU-s projektek végrehajtása
A szakmai gyakorlat helyszíne: Schkeuditz, Lipcse
A szakmai gyakorlat vezetőjének neve: Martin Korlasky
Beosztása: Csop.vezető



MUNKAKÖRNYEZET

(fényképekkel, rajzzal és egyéb anyagokkal kiegészíthető)

1. Hasonlítsd össze a gyakorlati képzést/helyedet a hazaival! Mutasd be pár mondatban a németországi gyakorlati helyedet!

Az iskolánkban még nem vetünk részt gyakorlati képzésben, ezért az itteni gyakorlati tudásom volt számunkra. A gyakorlati helyünk nagyon modern felszereléssel van ellátva. A gyakorlati helyi körülményekben található egy felhívás alatt rövid időn belül, amit a vállalkozások végeznek.

2. Hasonlítsd össze az alkalmazott szakmai (alap)anyagokat, gépeket, berendezéseket, alkalmazott technológiákat, munkamódszereket!

A gyakorlati helyünk típusában található, ahol egy felhívás alatt rövid időn belül dolgozunk. A felhívások munkafeladatokat tartalmaznak, például Nr 8 számítógéppel végezzük adminisztrációs munkát egy nagyon modern programmal, amivel számos különböző dolgot tudunk végezni.

3. Hasonlítsd össze a munkahelyi légkört, a munkához való hozzáállást, a tapasztalt munkakultúrát!

Németországban sokkal nagyobb a munka-tervezés komolyabban állnak hozzá a munkához. A gyakorlati oktató barátságos és nagyon kedvetlen.



HÉT	SZABADIDŐS PROGRAM	TANULT ÚJ SZAVAK
UTAZÁS 2016.10.09.	Korán reggel indultunk az út hosszú és fárasztó volt. Az út 14 óra's volt. Regnali 2-kor indultunk és délután 4 körül értünk Schkeuditzba.	unsterben beszélteni beszélgetés Stau - dugó schlafen - aludni
1. HÉTVEGE 10.15-10.16.	Az első hétvégén Berlinbe utaztunk, ahol az idegenvezető báncsa megmutatott nagyon sok nevezetességet. Pl.: Kancellária, Reichstag, Német Parlament, Brandenburgi Tor, Museum Insel, orosz emlékek, Angela Merkel otthona	Tor - kapu Mauer - fal Insel - sziget Weltkrieg - világháború Brücke - híd



HÉT	SZABADIDŐS PROGRAM	TANULT ÚJ SZAVAK
2. HÉTVEGE 10.22-23.	Szombaton aludhadtunk tovább, aztán a tanárokkal elmentünk bevásárolni. Vasárnap megnéztük Lipcset. Láttuk a Tamás és a Miklós templomot. Aztán felmentünk a Röntgen Towerbe, aminél a tetejére megnéztük a várost. A Lipcsei Egyetemet is megnéztük külsőre és belsőre.	Kirche-templom Goethe,
3. HÉTVEGE 10.29-30.	Szombaton Drezdába utaztunk, ahol az időgenyvesítő megmutatta nekünk a város népszerűségeit. Láttuk az operaházat, a Frauenkirche-t, az Erba-templót és a Sachsen Schlossot. Ez a kor egyik legnagyobb kastélya volt. Vasárnap Lipcseben megnéztük a Népektől származó emlékművet, ami nagyon szép volt. Felmentünk a tetejére is hogy megnézhessük a várost.	Schloss - kastély Denkmal - emlékmű
HAZAUTAZÁS 11.05.	Szombaton reggel a szálláson megreggelítettük majd a bőröndöket bepakoltuk a kisbuszba és elindultunk haza. Este 7 óra után értünk haza, az utazás problémamentes volt.	müde, Flausse



HÉT	MUNKA LEÍRÁSA	ELSAJÁTOTT ISMERETEK, TEVÉKENYSÉGEK	TANULT ÚJ SZAVAK
1. HÉT 10.10.-10.14.	10.10. 1. Nap: lépése megismerése 10.11. 2. Nap: Andrásossal startup cégek 10.12. megismerése 10.13. 3. Nap: váll. alapítás 10.14. 4. Nap: üzleti terv készítése 10.15. 5. Nap: német szála kitöltés, utolsó óra Andrásossal	startup cég alapítás, pénzügyi és üzleti terv ke- szítés, német szála ki- töltés	Business plan, Vorsteuer, Umsatzsteuer, Krankenversiche- rung, Renten- versicherung, Handelsregister
2. HÉT 10.17.-10.21.	10.17. 1. Nap: találkoztunk Martinna 10.18. 2. Nap: német számitógépes prog- 10.19. ramok megismerése 10.19. 3. Nap: programok adatai Beviteli a programba 10.20. 4. Nap: kvatkorások, profilok 10.21. 5. Nap: egyszerű, raktározás	appje progta- mok kezelése német nyelven Filmeket Pro	Materiallager, Produktion- lager, Zutaten, Anzahl Menge



HÉT	MUNKA LEÍRÁSA	ELSAJÁTÍTOTT ISMERETEK, TEVÉKENYSÉGEK	TANULT ÚJ SZAVAK
3. HÉT 10.24.-10.28.	A hét folyamán Martin egyössze-függő feladatát adott nekünk. Bemondta, hogy szeretné ha egy kasszát készítenénk és elhív használatuk az internet segítségével. Ez a feladat bonyolultnak bizonyult, ezért kaptunk egy könnyebb projekt kalkulációs feladatot, majd folytattuk a kasszát.	kalkulációs feladatok, kassa szerkesztés	Projekt Budget- projekt követ, Brutto preis- Brutto ár Netto preis- Netto ár
10.31. M.01. 4. HÉT 10.31.-12.01. M.02. M.03. M.04.	Ez a nap nem tartozik a szomszédos munkaszüneti nap. Az új évnek érkezeti szüneti napok nap megmutattuk hogy kell használni a programot. Steuere Karte készítettünk. Pécset készítettünk a vállalat kasszánkon. Szabadnapot kaptunk Martinból és Andrástól	Pécset készítés a Gumpalkal masás segítségével	Revertag-ünneprap Dichtung- pecset/ Orlygö- Stempel



A PROJEKT ÖSSZEFOGLALÁSA, ÉRTÉKELÉSE

A projekt során végzett munkák értékelése, összehasonlítása a magyarországi munkatevékenységgel (munkaidő, feladatok, mentor, eszközök, munkavégzés helye, munkabéret, munkajuttatás módja, szakmai feladatok):

11 napra 8 órát dolgoztunk péntek az utolsó napon. 11 napra 8 órát dolgoztunk otthon naponta 8 órát töltünk az iskolában. 11 nap, mint Magyarországon számítottunk, de a munkánk csak más programokat tartalmazott. A mentorkunk barátságos és segítőkész volt, önálló munkát ösztönözött. A munkánk jutás előzetesen busszal, majd a 5-bahnra és végül velamossal történt. Az út kb. 1 óráig tartott.

Azok az ismeretek, képességek, amelyeket a projekt során megszerezteél:

A Türemaker Pro használatának megtanulása. A szakmai német nyelvtudásunk fejlődött. A végére már egyből jól használhatjuk a nyelvet és meg is értjük azt. A tájékozódó képességünk is nagyon javult.

A projekt szerepe a nyelvi készségek fejlesztésében:

Rövidtávú kénytudásunk a német nyelvi készségeink és megértésükre úgy, a nyelvi készségeink jobbak lettek.



Ezt adta nekem a projekt:

Sok szép élményt, új barátokat. Jobban megismerhettem Németország kultúráját és életmódját.

A projekt rövid, egymondatos értékelése:

A projekt sok szép és emlékeztető perket szerzett nekem, rengeteg új dolgot tanult hatlam általa.

Fényképek, rajzok, egyéb anyagok: